

**Kode der Ausschreibung****AOV / SUA L 026 - /2018****NEUBAU RATHAUS UND DIENSTLEISTUNGS-  
GEBÄUDE IN DER GEMEINDE FELD-  
THURNS (BZ) + WARTUNGSLEISTUNG FÜR  
24 MONATE AB FERTIGSTELLUNG DER  
ARBEITEN****Codice gara****AOV / SUA L 026 - 2018****COSTRUZIONE MUNICIPIO E EDIFICIO  
TERZIARIO NEL COMUNE DI VELTURNO  
(BZ) + PRESTAZIONE DI MANUTENZIONE  
PER 24 MESI DECORRENTI  
DALL'ULTIMAZIONE DEI LAVORI****Erkennungskode CIG:**

7628582902

**Einheitskode CUP:**

G49I11000050007

**Codice CIG:**

7628582902

**Codice CUP:**

G49I11000050007

**Klarstellung****Chiarimenti****Frage Nr. 2**

Muss das Muster exakt den Vorgaben des Planes MP1 entsprechen oder sind Verbesserungen zulässig?

**Antwort Nr. 2**

Verbesserungen sind zugelassen. Die Bewertung des Musters erfolgt gemäß den in der Ausschreibung vorgesehenen Bewertungs- und Begründungskriterien.

**Frage Nr. 3**

Da unter Bewertungskriterium „B“ die technischen Merkmale des Fensters und die Verbindung der einzelnen Teile bewertet werden, fragen wir nach ob es zulässig ist dem Muster Zeichnungen im Format von zwei DIN A1 beizulegen.

**Antwort Nr. 3**

Ja.

**Domanda n. 2**

Il campione deve esattamente corrispondere alle prescrizioni contenute nel documento MP1 o se sono ammesse migliorie?

**Risposta n. 2**

I miglioramenti sono consentiti. La valutazione dei campioni sarà effettuata conformemente ai criteri di valutazione e motivazionali.

**Domanda n. 3**

Dato che il criterio di valutazione „B“ valuta le caratteristiche tecniche della finestra e i raccordi delle singole parti, chiediamo se è possibile allegare al campione due disegni in formato DIN A1.

**Risposta n. 3**

Sì.